

老鼠在面包上面爬!

浓心爷爷涉事门店被立案调查

新快报讯 记者张晓茵报道 浓心爷爷再陷食安漩涡。近日,社交媒体上流传的一段视频显示,一家浓心爷爷面包店内,有老鼠在货架柜的面包上爬行穿梭。拍摄视频的顾客惊呼“好大只老鼠呀!”但店员却显得不急不躁,愣神几秒后才缓慢地开始处理。据了解,涉事门店在广州从化区,区市场监管局已依法对该门店立案调查。

据了解,视频中的涉事门店为广州从化区浓心爷爷新城市市场店。从化区市场监督管理局的情况声明显示,由于店内工作人员管理不善,导致老鼠窜入货架,被市民发现并记录视频,区市场监管局已依法对该店立案调查。了解情况后,从化区市场监督管理局立刻对涉事店铺进行消杀、查封,对产品销毁下架,并责令该店完善互联网+明厨亮灶等“技防”措施,对展示柜等位置加装视频监控。

新快报记者注意到,目前涉事门店的美团外卖平台页面显示“已打烊”。记者查看该店在美团到店页面的评论区发现,在上述事件发生前提交的28条评论中,有2条评论涉及食品安全问题。

今年9月13日,一位顾客在差评中提到,购买的蛋糕袋内有蚊虫,尽管店员为其更换了蛋糕,但顾客回家后发现袋内还有蚊虫。9月20日,另一位顾客在差评中表示,店内托盘和货架上爬满蚂蚁,店员回应“蚂蚁喜欢甜食”,但未采取任何实际措施,面包依旧继续销售。顾客质问:“这样光明正大地放任不管吗?”

实际上,浓心爷爷门店曾多次因食品安全问题遭到曝光。2022年,浓心爷爷广州一门店曾因员工使用环卫车装半成品面包而引发舆情,浓心爷爷总公司相关负责人承认,员工使用保洁车装载面包确实不妥,并对涉事员工进行处罚,相关批次的面包被销毁。今年11月,有网友晒图称在浓心爷爷的产品中发现苍蝇。今年5月,有员工曝出广州一浓心爷爷门店拖欠工资,同时晒出了蛋糕上有蚊虫的图。

官方资料显示,浓心爷爷为佛山市南海区冠泰食品有限公司旗下品牌,佛山市冠盈餐饮管理有限公司是品牌加盟运营总部。该品牌于2015年推出市场,在福建、河南、四川等地均有门店,全国门店数量超300家。记者看到,浓



■视频截图。

心爷爷的官网信息显示,加盟后,日常经营中会有督导巡店,对门店的出品、卫生、形象等进行监督指导。

既然有督导制度,为何卫生问题仍然频生?12月24日下午,新快报记者致电浓心爷爷官网电话,询问相关督导细则。对方表示,仅接受加盟咨询,且未提供品牌其他对接联系方式。

评价详情

匿名用户 4W 大众点评 2024/09/20

买东西最差的一次体验!买了两个无水鲜奶蛋糕,蛋糕上面起码有5只小蚂蚁在爬,罗宋包上面也有2只蚂蚁在爬,认真看了放蛋糕和面包的托盘和架子,不看不知道,一看吓一跳,托盘和架子上爬满了密密麻麻的蚂蚁,告诉店员,店员说中午才抹过架子,但蚂蚁都喜欢甜食,没办法,店员没有任何处理就又在买蛋糕面包了。这样光明正大的放任不管吗?简直搞臭了浓心爷爷的品牌。危害人们健康的行为应该制止,希望食监和工商部门好好查查,勒令整改。

浓心爷爷 (新城市市场店) ★★★★☆ 3.5 从化 街口/新世纪广场 面包蛋糕

■网页截图。

礼让斑马线、二次停站、口头报站须有普通话…… 你为公交车提的这些意见被采纳了

新快报讯 记者王彤报道 12月24日,广州市交通运输局官网发布了关于广州市公共汽车电车行业服务规范(征求意见稿)公众意见采纳情况的说明,公众提出的“礼让斑马线”等意见被采纳,而遇下大雨等特殊情况应允许公交车借用非机动车道靠近站台的建议,因违背《中华人民共和国道路交通安全法》未被采纳。

口头报站不能只用粤语

9月9日至10月8日,广州市交通运输局就《广州市公共汽车电车行业服务规范(征求意见稿)》向社会公开征求意见。记者获悉,其间收到39位市民反馈的66条意见。经研究,有18条意见被采纳,14条意见部分被采纳,16条意见经评估未被采纳,18条意见与征求

意见内容无关。

已综合采纳的有:增加驾驶员践行“礼让斑马线”以及“应当为老、幼、病、残、孕妇及抱婴者提供必要的乘车帮助”等内容;增加“如遇站台有候车乘客”需二次停站规定的相关限定,在保障站台候车乘客乘车权益的同时,减少无效停靠,提高进出站效率;增加车灯、无障碍设施设备完好有效等相关规定;增加驾驶员规范佩戴安全带的规定;考虑到部分乘客可能听不懂粤语,要求遇报站器失效时,驾驶员口头报站使用粤语时,须同时使用普通话。同时,优化了相关表述。

晚上车厢灯全开未被采纳

有哪些相对集中的意见未被采纳

呢?据悉,未采纳增加要求驾驶员晚上应当全部开启车厢灯相关规范的建议,主要原因是夜间行车车厢内灯光太亮会反射到车厢玻璃,导致驾驶员无法看清车外环境,为避免影响行车安全,故车厢内照明设备开启至不影响行车安全及乘客能安全通行的亮度。

未采纳遇下大雨等特殊情况应允许公交车借用非机动车道靠近站台的建议,主要是根据《中华人民共和国道路交通安全法》,公交车作为机动车,按相关规定不能进入非机动车道。

未采纳要求禁止驾驶员慢驶的建议,原因是驾驶员行车速度应根据道路的限速要求及实际路况动态调整,无法进行标准化要求,将纳入日常行业管理工作范畴进行督促提醒。

24名行业专家加入 十五运会开幕式主创团队

舒楠:会更多运用港乐元素

新快报讯 记者高京报道 12月24日,记者从十五运会和残特奥会广州赛区执委会了解到,十五运会和残特奥会开幕式主创团队又增添了24名新成员。

今年6月,十五运会和残特奥会开幕式主创团队亮相,开幕式由著名导演郎昆担纲总导演,著名导演陈维亚担任艺术总监,中国香港著名导演刘伟强担任总监制。

此次新增聘请了24名开幕式主创团队成员,涵盖了国内顶级音乐、视觉、威亚、灯光、音响等诸多领域人才,包括舒楠、何沐阳、张蕊、阳东霖、程钧、谢永伟、于卓、刘文豪、马昕、陆秀冰、张树荣等行业专家。

其中,舒楠将负责开幕式的音乐创作。他在接受采访时表示,开幕式的音乐部分将融合粤港澳三地的音乐特点,谱写传承与多元并存,向世界讲好湾区故事。

舒楠特别提到影响一代人的香港流行音乐,他认为港乐对全球华人“打下了不可磨灭的印记”,港乐的因素一定会加入到开幕式中。目前,他的团队中云集了来自广州、深圳、香港、澳门的音乐人,大家有信心将这次开幕式做好。

随着开幕式主创团队阵容的不断扩充,十五运会和残特奥会开幕式工作将加快推进。

增城将开行香港直通高铁

新快报讯 记者贾典 通讯员张丽报道 记者获悉,2025年1月5日铁路部门将进行运行图调整,届时广汕高铁新塘站将开行2对香港往返车次,增城90分钟通勤生活圈覆盖香港。

据悉,广汕高铁新塘站将开行的2对香港往返车次,为上下午各一对,途经东莞、深圳北、福田等重要枢纽节点。香港直通高铁的开行,将两地通行时间从150分钟缩短至90分钟。

广州出台法治政府专项规划,提出加快构建与新质生产力相适应的法治体系 到2035年行政执法减免责清单事项不少于1000项

新快报讯 记者黄闻禹报道 12月24日,广州市政府常务会议审议通过了《广州市高水平法治政府建设赋能高质量发展专项规划(2024—2035年)》(下称《专项规划》),着眼于培育新质生产力厚植法治沃土。

在深化“立法+”工作模式方面,《专项规划》坚持立法与改革相衔接。明确争取国家、省以清单式、批量式授权赋予更多先行先试立法权限,及时把改革成果固化为地方立法。同时,加强统一大市场建设、海洋经济等重点领域地方立法;加强人工智能、智能与新能源汽车等新兴领域地方立法;加强涉外经贸、外商投资权益保护等涉外领域地方立法。

每年制定不少于15件地方性法规和政府规章。

探索“监督+”工作模式方面,《专项规划》要求全面落实行政裁量权基准制度、行政执法公示制度、执法全过程记录制度和重大执法决定法制审核制度,建立健全市、区、镇(街)三级全覆盖的行政执法协调监督工作体系。

着眼于培育新质生产力厚植法治沃土,《专项规划》提出优化提升市场准入和退出服务水平。严格落实“全国一张清单”管理模式,全面实施市场准入“极简审批”。完善以信用为基础的分级分类监管机制。完善包容审慎监管机制,可适用的行政执法减免责清单事

项到2029年不少于600项;到2035年,不少于1000项,实现有为政府与有效市场良性互动。

同时,探索粤港澳大湾区协同立法,支持深入实施“湾区通”工程,依法依规在提升跨境通关便利化、金融市场互联互通、跨境便利执业与行业标准共通、便利港澳居民来穗发展等方面先行先试。

在提升涉外法律服务水平方面,《专项规划》明确加快涉外仲裁机构、涉外调解机构建设,建设一流的国际商贸事调解中心和国际仲裁院。支持广州仲裁委完善互联网仲裁“广州标准”,积极参与国际仲裁规则和国际商事法律规则建设。